13-11

1
TMHT1
3
N = /
“ CBI05.5 1 /
V 2
3
o
g
o X1
=R
B ! Maca
J\V Mos. [o3Ha4eHHs HaumeHybaHHs Kinbk. oA k2 MpumMimka
3ani308eMOHHI eNeMeHMU:
(B105-5] TYYB26.00113997.004-94 | Cmosk (B105-5 2 | 180
Cmanebi koHCMpyKUIT:
TMHT 116/6-01 Tpabepca 2apayeouuHkobana TMH1T| 1 | 2164
X1 180.24/5-28 Xomym X1 1| 130
o $1000 Y1 180.21/5-1 KpoHwmelH Y7 1 6,9
) — 3 [ICTY 47382007 3asernobaneHul 8pim #10; L2 . | 1 | 124
ZAZ 4 LV//////////////////////////// 7\ Bcbozo Ha onopy, K. 31,08
| 3850 | /iHiUHa apMamypa:
- - 1 TY Y 26.2-00214652-003:2012 | |30nsmop WP-201 3| 350
= (@)
= ~ T}O‘O 2 TY 35-2036-90 KaoBnauok K6 31 003
= 150 B'aska cnipansha AST 35 012 | 35 mM
\\ 3akpinnexHs B rpyHmi 3 " B'aska cnipansHa AST 70 3 | 017 |50-70 mM?
o 116/2-1 ] B'siska cnipansHa AST 120 025 [95-120 mM)
=
E (xema BcmaxobnexHs onopu 6 3amuckay nnawkobuu PGA101 3] 006
= Mazicmpank 116/3-08
17 — [ Mpub'si3aHud 3M. Kinbk{ Apk. N°dok| Midn. {llama Cmadis | Apkuw | Apkywib
L= /I il XupaBieaB| [feen | 7101 Kl_.]IT]UE]El ﬂDUMi)KH[] onopa P 1 1
2 1. Onopa Bukopucmobyemscsa B ymobax HeHaceneHol Po3podub [MepkomaH |—=7%-116.07 _ _C\_
= c 1 L\ i LeRae] mmg L Tepchiptb ik 722101 KM10-1H(2xCB105-5)-1 % "EHBI'I T0B
- 1B, N° H. koHmp._[BniHof 101 Hepzoniza

Gopmam A3



